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1. 日本は米国の信頼できる友邦か否か（「信頼できる」と答えた割合）
JAPAN AS A "DEPENDABLE" ALLY /FRIEND

一般人(GENERAL PUBLIC) 有識者(OPINION LEADERS)

38404247414340
484548484237373635

42
32

55535255515349464748484548434644

12
1813

14272123

23251921

16
1711 9 9

9

11

141621172122
222220

262633
34

34
3944

15
12

11
8

3
4 5

4 6 6 5

102130303021

21

8 8
9 8 8 6

6 1013
9 13

13 8
10

8 3

0

20

40

60

80

100

1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 2010

(％)

年度(YEAR)

2. アジアに於ける米国のパートナー（一般人）
PARTNER OF THE U.S. IN ASIA(GENERAL PUBLIC)

日本（ＪＡＰＡＮ）
中国（ＣＨＩＮＡ）
ロシア（ソ連)(ＲＵＳＳＩＡ／ＵＳＳＲ）
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3. アジアに於ける米国のパートナー（有識者）
PARTNER OF THE U.S. IN ASIA(OPINION LEADERS)

日本（ＪＡＰＡＮ） 中国（ＣＨＩＮＡ）

ロシア（ソ連）（ＲＵＳＳＩＡ／ＵＳＳＲ） インド（ＩＮＤＩＡ）
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4. 日米協力関係一般への評価（「極めて良好」「良好」と答えた割合）
(EVALUATING JAPAN-U.S. COOPERATION "EXCELLENT" OR "GOOD")

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ） 有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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5. 将来の日米関係

（「良くなる」と答えた割合）
(U.S.-JAPAN RELATIONS IN THE FUTURE"WILL IMPROVE")

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ） 有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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6. 日米両国民の相互理解度

（「良い」と答えた割合）
(MUTUAL UNDERSTANDING BTN. BOTH NATIONALS AS "GOOD")

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ） 有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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7. 日米安保条約の維持

（「維持すべき」と答えた割合）
(JAPAN-U.S. SECURITY  TREATY "SHOULD BE MAINTAINED")

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ） 有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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8. 日米安保条約：日本及び極東の平和と安定への貢献
(JAPAN-U.S. SECURITY TREATY CONTRIBUTES TO 

PEACE & STABILITY IN JAPAN & FAR EAST)

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ）
有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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9. 日米安保条約：米国自身の安全保障にとっての重要性
(THE IMPORTANCE OF JAPAN-U.S. SECURITY TREATY 

FOR U.S. SECURITY INTERESTS)

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ）
有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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10. 日本は経済力に見合った重要な国際的役割を果たしているか？
(DOES JAPAN PLAY AN IMPORTANT INTERNATIONAL ROLE COMMENSURATE WITH ITS ECONOMIC STRENGTH?)

一般人（ＧＥＮＥＲＡＬ ＰＵＢＬＩＣ） 有識者（ＯＰＩＮＩＯＮ ＬＥＡＤＥＲＳ）
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